

Заключение

Настоящее время, благодаря техническому прогрессу, открывает большие возможности к получению информации, что в свою очередь может быть использовано и все чаще используется во многих сферах человеческой жизни и, в музыкальном образовании в частности. Нам оставлено огромное творческое наследие в различных видах музыкального искусства. Обращаясь к ресурсам интернета в обучении, можно расширить диапазон интересов учащихся и углубить их познания в целях приобретения профессиональных навыков, благодаря которым они могут открыть для себя творческие горизонты.